

林春平虚开发票5亿获无期

曾谎称买大西洋银行

林春平在温州人眼里是个“能人”，曾经号称斥资6000万美元收购了有85年历史、位于特拉华州的大西洋银行，并更名为美国“新汇丰”银行重新试营业。但后来才发现纯粹是虚乌有。

11月19日下午，温州中院对被告人林春平作出一审宣判。林春平因犯虚开增值税专用发票、抵扣税款发票罪，被判处有期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。

法院经审理查明，林春平在经营温州春平丽泰米业有限公司、温州哈同商贸有限公司期间，为对外虚开增值税专用发票进行牟利，分别以自己及他人的名义，设立了温州双频实业有限公司等三家公司。在2011年、2012年期间，林春平借用该五家公司的名义，用虚开的抵扣税款发票用作进项抵扣税款，对应

虚开增值税专用发票给受票单位，而为自己牟取利益。

2011年9月至2012年5月期间，为赚取4%-6%的开票手续费，林春平指使员工被告人，向全国各地计315家受票公司虚开增值税专用发票共计1266份，合计金额为5.2亿余元，税额7600多万元。

在2011年8月至9月期间，林春平指使员工被告人胡某在辽宁省锦州市设立锦州中富农产品有限公司，虚构农产品收购事宜，并虚开增值税销项专用发票给自己控制下的另外两家公司，从而向税务部门抵扣增值税专用发票5563份，价税合计为6200多万元，抵纳税款合计为720多万元。同时，林春平以支付手续费的方式，从广州等地购买137份海关完税凭证(经查证为伪造)，用作抵扣进项税款，价税合计为8.5亿余元，抵

纳税款1.1亿余元。

法院认为，林春平虚开增值税专用发票、抵扣税款发票，虚开税款税额巨大，其行为已构成虚开增值税专用发票罪、抵扣税款发票罪。林春平实际控制五家开票公司的运作，其借用公司的名义，犯罪所得归于自己，对林春平应按自然人犯罪进行定罪量刑，遂作出如上判决。

此外，判决认定，员工被告人李某等五人及介绍虚开的被告人叶某均构成虚开增值税专用发票罪，并根据他们在共同犯罪中的地位、作用及是否具有自首等从轻、减轻情节，结合其认罪、悔罪表现，均予以减轻处罚，判处有期徒刑，其中员工被告人余某、程某适用缓刑。

据浙江在线

马兴瑞任广东省委常委、副书记

近日，中共中央批准：马兴瑞同志任广东省委常委、常委、副书记，朱明国同志不再担任广东省委副书记、常委职务。

马兴瑞简历
马兴瑞，男，汉族，1959年10月生，山东郓城人，1988年1月加入中国共产党，博士研究生学历，教授，博士生导师。

1988年3月哈尔滨工业大学一般力学专业博士研究生毕业。1996年4月任哈尔滨工业大学副校长。1996年5月任中国空间技术研究院副院长。

1999年9月任中国航天科技集团公司党组成员、副总经理。2007年8月任中国航天科技集团公司党组书记、总经理。

2013年3月，任工业和信息化部副部长、党组成员，国家航天局局长，国家原子能机构主任，国家国防科技工业局局长、党组书记。

2013年5月，任工业和信息化部副部长、党组副书记。

中共十八届中央委员。第十一届全国政协委员。

据南方日报

中国铝业副总裁李东光辞职

正接受有关部门调查

据上交所11月19日晚间公告，中国铝业股份有限公司副总裁李东光因个人原因接受有关部门调查。李东光已经向公司董事会递交辞呈申请辞去公司副总裁职务并停止履职。

公告还强调，该事项对中国铝业无重大影响，公司生产运营一切正常。

本报综合

去公司副总裁职务并停止履职。

公告还强调，该事项对中国铝业无重大影响，公司生产运营一切正常。

本报综合

湖北省政协原副主席陈柏槐涉严重违纪正接受调查

中央纪委监察部网站11月19日消息，湖北省政协原副主席陈柏槐涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。

陈柏槐简历
陈柏槐，男，1950年8月出生，

汉族，湖北武汉人，1973年6月加入中国共产党，1971年11月参加工作，在职硕士研究生学历，华中师范大学旅游学院区域经济学专业毕业。现任中共湖北省委常委、省农业厅厅长、党组书记。

据新华社

中移动原副总鲁向东受贿2000余万元被判无期

11月19日据财新网报道，吉林市中级人民法院11月15日一审做出判决，原中国移动副总经理鲁向东因受贿2000多万元被判无期徒刑。鲁向东妻子因共同受贿也被判处有期徒刑三年，缓刑五年。据了解，鲁向东对于一审判决不服，将可能提起上诉。

鲁向东，中国移动通信集团公司副总经理，同时任中国移动有限公司执行董事兼副总裁。

鲁向东案发，缘于一套价值约200多万元的家具。鲁向东曾和妻子

一起去广西，其妻子看中一套家具。最后，鲁向东的熟人买下，并赠送给他们。这成为鲁向东妻子被一审认定共同受贿的犯罪事实。

据报道，法院认定鲁向东的受贿事实共计8笔，其中最大一笔是其与上述广告公司负责人孙某共同受贿约2000万元。据知情人介绍，检方指控孙某在与中移动相关的广告业务中赚取现金约2000万元。但鲁向东辩称对于该广告公司的运作并不知情。

据21世纪经济报道

伊朗驻黎使馆附近发生爆炸 至少10人死亡



11月19日，在黎巴嫩贝鲁特伊朗大使馆附近，警察和救援人员在爆炸现场工作。位于贝鲁特的伊朗驻黎巴嫩大使馆附近19日上午发生两起爆炸事件，目前已造成至少10人死亡、50多人受伤。

新华社发

首尔直升机撞楼坠毁 韩媒称或系中国雾霾惹得祸

11月16日上午，韩国首尔市一架私人直升机撞上民间公寓后坠毁，造成机上2名驾驶员死亡。事故原因初步判定为大雾造成的能见度过低。韩媒报道指出，来自中国的雾霾给首尔市中心的直升机飞行带来危险因素。

据报道，事故当天上午直升机碰撞的Park公寓102栋建筑的航空障碍灯当时处于无法正常启动状态。

航空障碍灯是为了告知飞行器建筑物的位置而闪烁的火光，平时它会随着日落时间自动打开、日出时间自动熄灭。但是根据航空法施行细则，当发生雾等天气时，可视距离不足5公里时，白天也必须打开航空障碍灯。警方相关人士称，这跟事故有何因果关系还将作进一步调查。

报道称，像这样诱发直升机事故的雾气在今年经常出现。据此前韩国气象厅的气象观测资料显示，首尔今年发生的薄雾天气为13天、雾霾天气为12天。而去年发生的薄雾天气为11天、雾霾天气为7天，2011年薄雾天气仅为3天、雾霾天气仅为7天。

首尔大学研究大气科学的许昌会教授解释称：由于中国发生的雾霾天气，造成微尘浓度增加，就会形成水蒸气容易附着着的条件，很容易发生雾气。

韩国有人主张，应该制定应对中国雾霾天气给韩国造成雾问题的相应对策。

而与此同时，韩国气象厅中正在试运营的“雾”特报的准确度也日益下降。

本报综合

上海劳教制度 废止准备就绪 收教人员全部解救

记者11月19日获悉，目前，上海劳教制度废止的各项准备工作已经就绪，收教人员已全部依法解救，有关劳教场所和干警的转型正在有序推进。

废止劳教制度成为近期各方聚焦话题。当日，上海召开“废止劳教制度完善对违法犯罪行为的惩治和矫正工作推进会”，专题部署上海废止劳教制度，推进轻微刑事案件办理机制及加强轻刑犯教育矫治工作。

据悉，劳教制度废止后，教育矫治、注重效果将成为应对轻微刑事犯罪的工作重点。看守所、监狱以及社会矫正机构将根据轻刑犯所特有的刑期短、社会危害相对较小、可挽救度较大等特点，开展有针对性的教育矫治工作，帮助他们走出犯罪泥潭，努力降低再犯罪率。

据新华社

重庆一银行行长潜逃14年被抓 涉案28亿元

公安部11月18日对外公布，经过中国公安机关长期不懈努力，在泰国执法部门协助下，近日，潜逃境外长达14年之久的重大经济犯罪嫌疑人余国蓉在泰国被成功抓获，并被押解回国。这是我国公安机关通过国际执法合作持续打击外逃重大经济犯罪嫌疑人取得的又一战果。

据了解，余国蓉自1989年3月至1998年10月担任重庆某银行支行行长期间，涉嫌非法吸收公众存款、违法发放贷款和非法出具金融票证等犯罪，涉案金额达28亿元，造成直接

经济损失11.3亿元。案发后，余国蓉潜逃境外。

为尽快将余国蓉缉拿归案，公安部通过国际刑警组织发布红色通报，并两次派工作组赴境外开展缉捕工作。今年5月，发现余国蓉在泰国的线索后，公安部立即派出精干力量，在我驻泰国使馆警务联络官的协助下，会同泰国执法部门开展查缉工作，并于近日将余国蓉成功抓获。

目前，余国蓉已被依法逮捕，案件正在进一步侦办中。

本报综合

澳总理拒为监听印尼道歉

澳大利亚总理托尼·阿博特11月19日拒绝就澳情报机构涉嫌监听印度尼西亚官员道歉，同时坚称两国关系紧密。

前一天，澳大利亚广播公司和英国《卫报》依据美国棱镜情报项目曝光者爱德华·斯诺登提供的文件报道，澳信号理事会曾监听印尼总统苏西洛·班邦·尤多约诺及其妻子和多名政府官员的手机通信。印尼方面十分震惊，决定召回驻澳大使。

19日接受媒体采访时，阿博特拒绝回答是否会向苏西洛致歉或道歉。他说：我不打算说什么或做什么可能伤害我们与印尼亲密友谊和牢固合作的事，也不会就情报事务说什么。

法新社评述，监听事件给澳大利亚与印尼的关系再添压力。阿博特9月上任后实施严厉的打击非法移民措施，寻求威逼利诱来自印尼的难民掉头返回。

据新华社

王健林 买2幅毕加索名画 1幅运回国需缴税4千万元

11月5日，在纽约佳士得的一场拍卖会上，毕加索一幅名为《两个小孩》的作品被来自中国的大连万达集团王健林以2816万美元（约合1.72亿元人民币，含佣金）的价格拍得，这也是中国企业迄今为止购买西方艺术品的最大单笔。

此画创作于毕加索风格趋于成熟的1950年。万达还拍得了另外一件毕加索的作品《戴帽女子》。

据了解，万达在过去30多年里一共收藏了上千件艺术品，总价值不方便透露。《两个小孩》回国需要缴纳17%的增值税和6%的进口关税（中国古董艺术品回流才可以免关税），还有一些其他税费，总的税费估计要超过4000万。

本报综合

宁夏男子持刀进入幼儿园 劫持2名儿童被警方控制

据宁夏回族自治区公安厅介绍，11月19日上午9时20分许，银川市一男子因家庭琐事持刀进入平吉堡小童童幼儿园，挟持2名儿童至平吉堡农贸市场

旁。11时15分，2名儿童被成功解救，犯罪嫌疑人已被公安机关控制。经初步了解，事发前犯罪嫌疑人和妻子曾产生矛盾。

本报综合

美国中西部遭数十股龙卷风袭击



据英国《卫报》11月18日报道，美国中西部日前遭到一连串强劲暴风雨和龙卷风的重创，目前已造成至少8人死亡，数十万户家庭断电。其中伊利诺伊州受创最重，遭到65股龙卷风组团袭击，造成6人死亡，多个城镇断电。

本报综合